



JUDr. Roman Fiala
místopředseda Nejvyššího soudu

V Brně dne 2. září 2016
Sp. zn.: Sm 298/2016

Vážený pane Šinágle,

Nejvyšší soud České republiky obdržel dne 8. srpna 2016 Vaše podání.

Z pověření předsedy Nejvyššího soudu k Vašemu podání sděluji následující. Nejvyšší soud je vrcholným soudním orgánem ve věcech patřících do pravomoci soudů v občanském soudním řízení a v řízení trestním s výjimkou záležitostí, o nichž rozhoduje Ústavní soud a Nejvyšší správní soud. Postavení Nejvyššího soudu a jeho funkcionářů je dáno především zákonem o soudech a soudcích a příslušnými procesními předpisy (trestní řád, občanský soudní řád). Nejvyšší soud tedy rozhoduje jen o takových podáních (zejména mimořádných opravných prostředcích, jako je např. dovolání), o nichž je to v zákoně výslovně uvedeno. Nejvyšší soud si sám o sobě (ani na základě různých žádostí účastníků soudních řízení, stížností či jiné korespondence nespĺňující požadavky stanovené zákonem) svou působnost a pravomoci rozšiřovat nemůže. To se týká i předsedy a místopředsedy Nejvyššího soudu, jejichž pravomoci jsou rovněž vymezeny zákonem.

Vaše podání nespádá do kategorie podání, kterým by se Nejvyšší soud mohl relevantně zabývat. Váš přípis je kopií článku, dostupného na webových stránkách: <http://sinagl.cz/domaci-zpravodajstvi/6544-ks-brno-rysanekovi-2-8-2016-soudce-kurfirte-skoncis-v-pekle-cast-ii.html>, a neobsahuje žádnou žádost o činnost Nejvyššího soudu, jeho předsedy nebo místopředsedy. Sděluji Vám tedy, že Vaše podání Nejvyšší soud bere na vědomí a zakládá do spisu zn.: Sm 298/2016.

Dovoluji si Vám doporučit, abyste se poradil s některým z advokátů či jinou osobu oprávněnou poskytovat právní služby a zastupovat v řízení, v případě, že budete chtít podnikat další právní kroky, a to z toho důvodu, aby se jednalo o právní kroky kvalifikované a správně adresované.

Závěrem Vám vzhledem k výše uvedenému sděluji, že případná další podání, jejichž vyřízení nebude spadat do působnosti Nejvyššího soudu, budou ponechána bez odpovědi.

S pozdravem

A handwritten signature in blue ink, consisting of several fluid, connected strokes. The signature is positioned to the right of the text 'S pozdravem'.

Vážený pan
Jan Šinágl
Bratří Nejedlých 335
267 53 Žebrák